
令和元（平成３１）年度　学校評価　アンケート結果１．生徒用

ＡとＢが「肯定」、ＣとＤが「否定」としています。

　Ⅲの３「先生方は、生徒の悩みについてよく相談にのっている。」は、肯定的意見が増加しました
が、日常観察と声かけを心がけ、時機を得た相談を心がけたいと思います。
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令和元（平成３１）年度　学校評価　アンケート結果

２．保護者用

ＡとＢが「肯定」、ＣとＤが「否定」としています。

　Ⅲの１「本校は、服装・あいさつ等の指導をよく行っている。」の肯定的意見が減少しました。あい
さつは人間関係を築く基本だと思うので、先生から「あいさつ」を心がけます。
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令和元（平成３１）年度　学校評価　アンケート結果

３．教員用

ＡとＢが「肯定」、ＣとＤが「否定」としています。

　Ⅱの４「本校は、魅力ある教育課程を検討している。」は肯定的意見が少ないため、新学習指導要領
の施行に合わせて魅力ある教育課程にしたいと思います。
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